2岁半男孩捡球时滑倒,鼻子划掉一块肉…… **仿塑胶操场上的小石子**

本为防滑却成伤人利器

整修还要再等上一年?

记者 金洁洁 文/摄

上周三,家住竹竿巷社区的秦女士的丈夫, 带着2岁半的儿子在自家楼下的一个操场上玩 耍,儿子去捡球,蹲下去的时候滑倒了,额头、鼻 子都被划破。

前天她打进12345热线反映:在孩儿巷陆游 纪念馆附近、三槐里18号的一片活动场地,覆盖 了一层被涂成红色的直径大概5毫米的小石子, 又滑又锋利,平时天气好的时候,会有很多老人 和小孩在那里活动,已有不少小孩滑倒、皮肤严 重划伤,太危险了,能不能把碎石清除,换成塑胶 或者直接换成水泥地?

昨天,我在孩儿巷来回走了好几圈,才找到 这块社区里难得的"宝地"。

它位于三槐里18号一个叫孵化园的基地 内,这里像一个小型花园,从写着"清风园"的 拱门进去,是一个篮球场大小的操场,周围挂着 "淡泊明志"、"高风亮节"的字牌,还放着5台健 身器材。

这块红色场地乍一看像塑胶跑道,一踩上 去,脚底下发出"嗞啦嗞啦"的声音。再仔细看, 原来水泥地上铺了层小石子,看似被黏在水泥地 上,实际上人们活动频繁的区域,小石子可以一 把把地抓起来。它们原来是作为防滑利器的,现 在一不小心却成了伤人利器。

秦女士的儿子就是在这里玩耍时滑倒的。

从照片上看,鼻子上的肉都划去了,秦女士蛮 心疼,现在伤口已经结疤了,不过她觉得,小孩子是 看不住的,以后还在这里受伤怎么办?而且她儿子 跟她都是疤痕体质,长大后估计要留疤的。

"还好是蹲下去捡球时滑倒……操场就是用 来跑的,如果儿子是跑过去滑倒的,整个脸都要 毁了!"秦女士说,"为了后面来玩的孩子不伤到, 这个问题如果能得到解决,也算我家娃做了点贡 献,受伤也值了。

说来也巧,秦女士以前也曾对操场提过建议 和意见,有一条还被相关部门采纳了。哪一条? 说出来大家一定不会陌生。

2014年9月,杭州市251所中小学校的室外 体育场地设施向社会正式开放,这条建议,当初 就是秦女士提的。去年3月,她收到了杭州市人 民建设征集和奖励评审领导小组颁发的2014年 度人民建议"纪念奖",还有500元奖金。当时她 还曾兴奋地发微信朋友圈说,提了意见还可以拿

那么这次小操场的问题,又该如何解决? 昨 天,我们采访了孵化园的管理人员方女士。

她说,这里原来是竹竿巷社区文体中心,后 来改成了社会组织孵化园,这块场地从装修到现 在快2年时间了,当初是为了美观,但塑胶比较 贵,因经费有限,就做了仿塑胶的地面,想起到防 滑作用,当初拉了好几车的小石子,和地面黏牢 的,结果材质不太好,很多石子松动了。现在要 整改的话,需要上万元费用,今年已经来不及上 报了,打算今年年底上报计划,要明年才能整改。

"我们现在会做些清理,稍微改善下,包括在 孩子们来的时候做好提醒。"方女士说

昨天傍晚,秦女士说,刚才下班回来得早,正 好赶上小孩子放学,她看到那个小操场上又聚集 了好多小朋友,在里面玩耍、跑动。要处理掉这 些危险的石子,还要等一年?她忧心忡忡。



仿塑胶操场,小石子又滑又锋利。 金洁洁 摄

《萧山16岁初三男生离奇失联整整十天》后续报道——

前天,席佳瑞的遗体 在距义桥大桥300米处浮起

前警方已排除刑事案件可能

记者 郑亿 通讯员 杨勇

上周四,快报用一个整版报道了席佳瑞失联 的消息。

席佳瑞是个16岁的甘肃男孩。4年前他 跟爸爸妈妈、哥哥一起来到萧山义桥,定居在

家人都说他除了有点沉迷网络游戏,其他方 面都算是个乖孩子,但不知怎么搞的,今年2月 14日情人节晚上9点半,不告而别的他突然彻底

他失联的第10天,快报记者来到他联三村 的家里,见到了他的家人。

爸爸妈妈是最关心他的,他不见后,爸爸开 着小面包车出去找了20多遍,妈妈天天在家哭。

相比之下,大他2岁的哥哥倒不像父母那么 担心,觉得弟弟说不定是跑到哪里打游戏去了。 "他很内向很少说话,我们睡一张床,但基本不聊 天。我知道他最喜欢英雄联盟和QQ炫舞(都是 网络游戏名),动不动就去网吧通宵,那天晚上他 突然出门了,我也以为他是玩游戏去了。

事实上,席佳瑞2月14日晚突然不打一声招 呼就离家后,也的确是去了附近网吧。

据网吧老板吴先生回忆,席佳瑞当晚进门是 10点左右(跟他离家时间相符),离开则是第二 天凌晨4点半,样子看起来都正常。但警方介入 调查后发现,走出网吧后的席佳瑞出了"状况":

沿路监控显示,他走出来后不知出于什么原因, ·路小跑到了义桥大桥上,3公里的路程,中途 只短暂歇了几口气。更让人不安的是,当时下桥 方向的监控,并没有拍到席佳瑞的身影……

昨天,从萧山警方传来不幸的消息,失联15 天后,2月29日下午1点半,席佳瑞的遗体在距 离义桥大桥300米远处的江面上浮起来。

"我们15号接到孩子家人报案后,一直没有 放弃查找,但孩子半点踪影都没有。"萧山义桥派 出所民警说,席佳瑞完全还是个孩子,发现他遗 体的消息,实在令人心痛。

对席佳瑞的不幸遭遇,家人当然难以接受。

他14号晚上出门前,曾用家里的电脑聊 过QQ,聊天记录我们看了。"席佳瑞的父亲席师 傅说,那天刚好情人节,晚上儿子一共向七个网 友(多半为女性)问好,祝她(他)们情人节快 乐,还曾直接问其中一个广东的女网友是否爱 自己。对方反问这个问题有意义吗? 席佳瑞说 "现在有",接着对方就十分明确地拒绝了他的 表白。席佳瑞说知道了,"也许这是最后一次问 你问题……"

目前警方已确认死者就是席佳瑞,经检查, 他身上并没有任何被侵害的痕迹,已排除刑事 案件的可能。至于他是意外落水还是自杀,目 前既无监控画面也没有目击者,还在进一步查 证中。

下三两黄酒后还接单 客人的联系方式都找不到

驾驶罪入刑

记者 段静 通讯员 尚法 伍娜

本报讯 杭州一个滴滴司机喝了三两黄酒后去接 单,近日因犯危险驾驶罪,被上城法院判拘役两个月,罚

司机姓杨,41岁,江苏人,住杭州。6年前曾因酒驾 在江苏被查处,扣驾驶证三个月。

杨开的是一辆荣×品牌小轿车,上班之余也装了滴 滴打车软件,偶尔接接单,做做快车生意。

杨说,2月20日晚8点,他和几个老乡在望江路的 一家小饭馆吃饭,喝了三两黄酒。聚完餐后他坐在车上 休息了一会儿,觉得自己喝得不多,神志也算清楚,就准 备开车回家。

"快11点,我打开软件,想顺便接单生意。结果还 真的接了 ·单。"杨去汽车南站,接到了 客,准备送他们去钱江路飞云江路附近。

没想到,在秋涛路遇到了执勤交警,他们被拦了下来。 交警闻到杨身上的酒气,对他做了酒精呼吸测试, 经检验,血液中乙醇含量为121.6mg/100ml,达到醉酒驾

抽完血后,杨被带去交警大队醒酒做笔录。他说, 两个客人的名字和联系方式也找不到了。前天,他因涉 嫌危险驾驶罪被提起公诉,杨当庭认罪,称没有异议。

上城法院认为,杨违反道路交通安全管理法规,在道 路上醉酒驾驶机动车,其行为已构成危险驾驶罪。公诉 机关指控的罪名成立。被告人曾因酒后驾驶机动车受过 行政处罚,现又在道路上醉酒驾驶机动车,应从重处罚。 杨自愿认罪,酌情从轻处罚。据此法院判决:杨犯危险驾 驶罪,判处拘役两个月,并处罚金人民币四千元。